
Ata nº. 11/2016 - 9ª Sessão Ordinária a Câmara Municipal de Regente Feijó. Aos 
dezoito dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, às vinte horas, iniciou-se 
a oitava sessão ordinária da Câmara Municipal. Após ser realizada a chamada 
regimental, constatou-se a presença dos seguintes vereadores: Adalberto Aparecido 
David, Alcides Gonçalves da Silva, Antonio Edilson da Silva, Antonio Luiz Rodrigues, 
Domingos Costa Neto, Guilherme Oliveira da Rocha, Ilcemir Scarabelli, Marcelo 
Ferrari, Sueli Aparecida Olivieri Bento. Havendo a presença da unanimidade dos 
senhores vereadores, o Senhor Presidente declara aberta a presente sessão. A seguir 
entrou-se no expediente que constou do seguinte: Indicações nº. 060/2016 ao nº 
063/2016 que foram deferidas pelo Presidente da Casa, nos termos regimentais. 
Moção de nº 080/2016 ao de nº 084/2016, de autoria do Poder Legislativo que 
colocadas em discussão e votação foram declaradas aprovadas por unanimidade de 
votos. Havendo tempo regimental utilizou a palavra em Tema Livre os seguintes e 
nobres vereadores: Domingos Costa Neto, Alcides Gonçalves da Silva, Antonio 
Edilson da Silva, Adalberto Aparecido David e Marcelo Ferrari. Durante os debates e 
contando com a anuência de todos os Vereadores presentes, o Exmo. Sr. Presidente 
colocou em discussão e votação (foram aprovados por unanimidades de votos) os 
seguintes requerimentos verbais: (nº 04/2016 - Solicitação ao Ilustríssimo Senhor 1º 
Tenente PM Comandante do 2º Pelotão da Polícia Militar desta cidade, bem como, ao 
Ilustríssimo Diretor da Empresa ENERGISA para que, dentro da maior brevidade 
possível, nos informe sobre a possibilidade de se estar adotando as seguintes 
providências - tendo em vista reclamações de inúmeros munícipes que os locais vêm 
sendo utilizados por - acerca das seguintes situações: 1. À PM: que seja intensificada 
a fiscalização/patrulhamento junto a sede do Projeto Espaço Amigo: horários de 
entrada e saída (situada nas proximidades do ASCOM), pois, segundo informações as 
crianças e demais munícipes que por ali trafegam vem sendo alvo de vândalos; 2. À 
ENERGISA: que sejam adotadas providências fiscalizadoras e de manutenção junto a 
antiga sede da referida empresa situada no prolongamento da Av. São Paulo, nesta 
cidade, pois, o local vem sendo também alvo de vândalos e cidadãos mal 
intencionados). (nº 05/2016 – Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal para que, dentro da maior brevidade possível, nos informe sobre a 
possibilidade de se estar adotando as providências afim de ser colocado em 
funcionamento o chamado "sistema de bastão" dos agentes de segurança da 
Prefeitura Municipal que atuam junto ao pátio da mesma. Aproveitando do ensejo 
analise a possibilidade de se estar colocando em maior efetividade (ou até mesmo 
ampliando) o sistema de monitoramento do local. Justificativa: Há informações no 
sentido de que o pátio da PM (nos últimos tempos) está muito mais vulnerável, além 
disso, em razão da construção da nova sede deste E. Poder Legislativo o local 
precisa receber uma atenção especial por parte da atual administração). (nº 06/2016 
–Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que, dentro da maior 
brevidade possível, nos informe sobre a possibilidade de se estar adotando as 
providências afim de ser colocado em prática em nossa cidade o "Programa Mais 
Médico" à exemplo do que já ocorre em diversas cidades da região e de todo Estado 



de São Paulo. Justificativa: Há informações no sentido de que inúmeras cidades já 
utilizam deste programa, inclusive, comemorando melhoras significativas na área da 
saúde. Ocorre, porém, que há necessidade destas providências serem adotadas 
imediatamente, pois, segundo informações o prazo está se expirando). Não havendo 
mais nenhum assunto a ser discutido nesta reunião, o Senhor Presidente informa 
que as matérias ora aprovadas serão dados os prosseguimentos nos termos 
regimentais, agradece a presença de todos, convoca-os para a próxima sessão 
ordinária dessa Casa e declara encerrada a presente sessão. E para constar, lavrou-
se a presente ata que após ser lida e achada conforme, será aprovada e 
assinada./././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././. 
 
 


